



| | | | |
|-------------|------|-----|-----|
| Воскресенье | 7.08 | +17 | +29 |
| Понедельник | 8.08 | +18 | +31 |
| Вторник | 9.08 | +21 | +28 |

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

СКОРО В ШКОЛУ

SMS-РАССЫЛКА



Предупредить. Оповестить. Проинформировать

Между руководством главного управления МЧС России по Пермскому краю и Пермского филиала TELE 2 подписано соглашение об информировании и оповещении населения Пермского края о возникновении (угрозе возникновения) чрезвычайных ситуаций, наступлении неблагоприятных и опасных погодных явлений, аварий в сфере ЖКХ и других социально значимых происшествий.

Информирование абонентов TELE 2 в Пермском крае проводится в круглосуточном режиме посредством рассылки коротких SMS-сообщений на мобильные телефоны через специалистов центра обслуживания сети оператора.

В случае возникновения (угрозы) ЧС природного и техногенного характера, наступления опасных погодных явлений рассылка сообщений абонентам TELE 2 с предупреждениями от МЧС России позволяет предупредить возможные человеческие потери, получение населением травм различной степени тяжести, а также сохранить материальные ценности, представляющие культурное и историческое наследие.

К примеру, в период весеннего половодья оператором сотовой связи TELE 2 сорок раз проводилась рассылка SMS своим абонентам с предупреждениями и рекомендациями от главного управления МЧС России по Пермскому краю по действиям в случае подтопления домов. Всего было оповещено 489 000 абонентов.

На сегодняшний день это единственный оператор сотовой связи, который работает с главным управлением МЧС России по Пермскому краю без посредников. Такой подход позволяет ускорить рассылку и доставку SMS и избежать дополнительных временных затрат на более длительную цепочку согласований.

Готовь форму летом!

Людмила Семёнова, фото автора

Да-да, уже самая пора озаботиться школьными проблемами. К примеру, выбрать форму. Да не простую, а чтоб непременно понравилась её будущим хозяевам. Чтобы каждое утро они с радостью надевали её и отправлялись за знаниями.

Вот этот симпатичный мужичок по имени Никита уже совсем большой. К тому же – первоклассник. И к выбору формы относится очень даже серьёзно. Хотя, если бы было можно, в школу пошёл в любимых шортах и футболке с мультиками. Но это категорически запрещено, и поэтому они с мамой Мариной в магазине школьной одежды «Лидер». Глазёнки у первоклашки Никитки просто вразбег. Мама сказала, мол, выбирай, что понравится, а как тут определиться? Рубашку, конечно, белую, торжественную – с коротким рукавом или длинным? С модными принтами или классическую? А жилет – трикотажный, на все случаи жизни, или строгую классику? А какого цвета – тут всякие есть! В общем, здесь без мамы не обойтись.

Конечно же, мама пришла на помощь и экипировала своего первоклашку по полной программе. Полюбуйтесь! А ещё Никитке купили повседневные рубашки – меняй-не хочу! А ещё спортивный костюм такой классный, сам выбрал! Шорты и футболку на физкультуру и уж заодно – ветровку и обувь. А вот если бы у Никитки был очень старший брат, то он из этого «Лидера» тоже без покупок бы не ушёл. Уж без новых джинсов – точно! Или вон без той бирюзовой рубашки. Да в такого любая девочка просто по уши влюбится! А ранец с канцтоварами нашему первоклашке ещё в начале лета купили. Он едва ли не каждый день всё из него достаёт, любит, потом аккуратно собирает на место. Мама использовать школьные

принадлежности не решает, говорит, в школу надо идти с новыми. Поскольку наш знакомый теперь при форме, как при парадной, так и повседневной, нельзя не рассказать ещё об одном варианте, называемом эконом. В комиссионном магазинчике, что напротив «Лидера», принимают бывшие в употреблении, но в хорошем состоянии вещи с нулевого и до старшего школьного возраста. И обувь. Кстати сказать, одеть ребёнка можно недорого и модно. В том числе и для школы. И условия приёма вещей хорошие. К тому же, как здесь, так и в «Лидере», действуют скидки и рассрочка оплаты. Приветствуется и индивидуальный заказ. В общем, варианты на любой вкус и, как говорится, кошелек.

И уж поскольку речь зашла об экономии, недалеко от «Лидера» открылась комиссионка для взрослых. Есть на что посмотреть и что выбрать. Хоть для зимы, хоть для лета или другого времени года. К стати сказать, и здесь тоже вещи принимают, в хорошем, конечно же, состоянии. А мы для интереса ещё по «Лидеру» побродили, изучая нынешнюю молодежную моду. Как раз на дворе жара, которая, по прогнозам синоптиков, простоят ещё долго, а в «Лидере» на этот случай ждут своего покупателя лёгкие рубашки и футболки, а также всевозможные шорты и бриджи.

Телефоны:
89519528986;
89922165501

ТИК ИНФОРМИРУЕТ

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!
ГОЛОСОВАНИЕ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ СЕДЬМОГО СОЗЫВА И ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ПЕРМСКОГО КРАЯ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА СОСТОИТСЯ 18 СЕНТЯБРЯ 2016 ГОДА

Избиратели, которые в день голосования будут отсутствовать по месту своего жительства и не смогут прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, где они включены в список избирателей, вправе в период с 03.08.2016г. по 06.09.2016г. получить в территориальной избирательной комиссии Суксунского муниципального района по адресу: п.Суксун ул. Кирова, д. 44, либо в период с 07.09.2016г. по 17.09.2016г. в соответствующей участковой избирательной комиссии открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, где они будут находиться в день голосования.

Открепительное удостоверение выдается соответствующей избирательной комиссией на основании письменного заявления избирателя с указанием причины, по которой ему требуется открепительное удостоверение, при себе необходимо иметь паспорт. Открепительное удостоверение выдается лично избирателю либо его представителю на основании нотариально удостоверенной доверенности.

Территориальная избирательная комиссия Суксунского муниципального района

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О СБОРЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ЗАЧИСЛЕНИЯ В РЕЗЕРВ СОСТАВОВ УЧАСТКОВЫХ КОМИССИЙ

На основании пунктов 11, 12, части 2.1. Порядка формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 05.12.2012 № 152/1137-6 Избирательная комиссия Пермского края объявляет сбор предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Пермского края. Прием документов осуществляется с 29 июля по 18 августа 2016 года включительно, по адресу: п.Суксун, ул.Кирова, д.44.

СУББОТА, 6 АВГУСТА 2016 Г.
№119-121 (12347-12349)

НОВОСТИ КРАЯ

На земле и под водой

У ПЕРМИ ПОЯВИЛАСЬ СВОЯ ПОДЛОДКА

Наш регион всегда был кузницей военного оборудования. Кроме ракетно-космической техники, авиационных моторов и двигателей здесь делают орудия для морских боевых судов.

ЧТО В ИМЕНИ ТЕБЕ МОЁМ

Ещё в 19 в.в Перми изготовили самую большую в мире 20-дюймовую литую чугунную пушку. Немногие знают и про то, что именно на «Мотовилихинских заводах» сделали орудия для знаменитого крейсера «Авроры». А в годы Великой Отечественной войны на нашем судостроительном заводе создали более 130 боевых бронекатеров для фронта.

Поэтому когда стали придумывать название для новой атомной подводной лодки четвёртого поколения, выбор пал на нашу оружейную кузницу. Крейсер «Пермь» станет главной подводкой российского флота. Специально для неё создали новые комплексы радиоэлектронного вооружения и автоматики, энергетическую установку и технические средства.

Миссия у «Перми» ответственная. Она будет бороться

с подводными лодками и надводными кораблями противника. Для этого её вооружили мощными ракетными, торпедно-ракетными и радиоэлектронными комплексами. Стреляет подводка высокоточными крылатыми ракетами. Такими залпами можно уничтожить даже групповые и сильно защищённые цели, где есть системы противоракетной обороны.

ПОД СЧАСТЛИВОЙ ЗВЕЗДОЙ

29 июля делегация Прикамья вместе с Виктором БАСАРГИНЫМ, губернатором Пермского края, побывали в Северодвинске. Здесь на «Северном машиностроительном предприятии» новой подводке дали символический пуск.

— Мы гордимся тем, что эта современная субмарина получит имя нашего города. Для нас это большая честь, дань уважения многим поколениям пермяков и всех прикамцев, которые отдавали жизнь и здоровье за страну, трудились на оборонных предприятиях, создавали военную мощь нашей державы. Это не просто имя,



Здесь родилась «Пермь»

а символ нашего единства и решимости вместе защищать страну и быть достойными своих предков. Уверен, что крейсер «Пермь» будет ходить под счастливой звездой, — сказал губернатор в Северодвинске.

гие устройства для флота.

— Сегодня мы открыли очередную страницу развития нашего атомного подводного флота. Корабли такого высокого класса — достижение наших науки, военных учреждений, проектных бюро. Они способны противостоять любым угрозам на просторах мирового океана, — считает Владимир ПОСПЕЛОВ, член Коллегии Военно-промышленной комиссии России.

Закладную доску атомного подводного крейсера

«Пермь» установили Виктор БУРСУК, заместитель Главнокомандующего Военно-морским флотом России, и Алексей РАХМАНОВ, президент Объединенной судостроительной корпорации.

Одним только названием участие Перми в жизни подводки не закончится. Когда субмарину спустят на воду, в состав её экипажа смогут войти и моряки из Прикамья.

Ольга СЕМЁНОВА

НАДО ЗНАТЬ

СУБМАРИНА СТРЕЛЯЕТ КРЫЛАТЫМИ РАКЕТАМИ

Краевые власти уделяют большое внимание развитию военной промышленности в Прикамье. У нас несколько предприятий, которые трудятся на благо российских военно-морских сил. К примеру, современные боеприпасы сегодня выпускают на Пермском пороховом заводе. Научно-производственная приборостроительная компания делает гироскопы, навигационные системы и дру-



КСТАТИ

НОВАЯ СУБМАРИНА – НЕ ПЕРВАЯ ПОДВОДНАЯ ЛОДКА, КОТОРОЙ ДАЛИ ИМЯ «ПЕРМЬ». С 2002 ДО 2006 ГГ. ЕГО НОСИЛА АТОМНАЯ ПОДВОДНАЯ ЛОДКА Б-292 СЕРИИ «ЩУКА». ОНА ПОЛУЧИЛА ЭТО ИМЯ ВО МНОГОМ БЛАГОДАРЯ ПРИКАМЦУ ЮРИЮ ШУБИНЦЕВУ, ВЕТЕРАНУ-ПОДВОДНИКУ. ИМЕННО ОН ПРЕДЛОЖИЛ КОГДА-ТО НАШЕМУ РЕГИОНУ ВЗЯТЬ ШЕФСТВО НАД ОДНОЙ ИЗ СУБМАРИН. ИДЕЮ ПОДДЕРЖАЛИ В КОМАНДОВАНИИ ФЛОТА. ПОЛУЧАЕТСЯ, ЧТО ПЕРМИ УЖЕ ВТОРОЙ РАЗ ПОСЧАСТЛИВИЛОСЬ ВОЙТИ В ИСТОРИЮ ОТЕЧЕСТВЕННОГО ФЛОТА.

ОТПРАЗДНОВАЛИ

Зато все – в тельняшках!

Галина Кукла, фото автора



Мы - парни brave!

Отряд десантников, традиционно празднующих День ВДВ, нынче оказался немногочисленным. Видимо, оттого, что праздник пришёлся на будний день.

— Сегодня поговорка «Вас мало, но вы - в тельняшках» имеет самый прямой смысл, — сказал, открывая мероприятие, глава района Игорь Пучкин. — И девиз «Никто, кроме нас!» означает, что вы, с честью выполнив воинский долг, останетесь элитой и в гражданском обществе. Игорь Александрович поделился наблюдением, что, будучи председателем призывной комиссии, видит, как много мальчишек хотят служить именно в ВДВ. «И наша с вами задача — воспитывать подрастающее поколение», — обратился он к десантникам в завершение поздравления.

А затем от имени 200 участников боевых действий Суксунского района вручил Благодарственные письма Александру Дербилову и Николаю Курганову. Чеканя шаг, шли парни за своими наградами, а получив их, рапортовали: «Служу России!» Удостоился благодарно-

сти даже девятилетний Иван Снегирёв, который старается не пропускать мероприятия, организуемые дедом - председателем союза участников боевых действий Николаем Булатовым.

Николай Сысолятин по очередному торжественному случаю выдал стихи собственного сочинения, а Владимир Мионов поделился впечатлениями от поездки на первые краевые соревнования по армейскому рукопашному бою, посвященные основателю подразделения десанта генералу Василию Маргелову. Передал привет суксунцам от Валерия Востротина, председателя Всероссийской ассоциации «Союза десантников России», с которым встречался во время проведения состязаний. Генерал-полковник Валерий Востротин - участник боевых действий в Афганистане, участник штурма дворца Амина в дека-

бре 1979 г., куратор действий 9-й роты в бою за высоту 3234, он считается настоящей легендой российских вооружённых сил. Владимир Николаевич предложил посмотреть более 200 снимков с чемпионата на его странице Вконтакте.

Десантники по давно устоявшейся традиции возложили венки и гвоздики к памятным символам и отправились в сквер «Боевое братство», где накануне обновили испорченный вандалами аншлаг (средства на новую вывеску выделила районная администрация). Здесь они участвовали в подъёме флага, а затем провели соревнования на новом стадионе.

Кстати, спустя год, ещё одна награда нашла своего героя. В сквере «Боевое братство» медаль «85 лет ВДВ» вручили десантнику Андрею Белоусову.



СУББОТА, 6 АВГУСТА 2016 г.
№№ 119-121 (42347-42349)

МАЛАЯ РОДИНА

Моя земля – родное Брехово

Шумно и весело было в воскресенье в центре с.Брехово. В парке звучала музыка, работали торговые точки, стояли батуты, около которых бегала ребятня. В парке, на скамейках сидели гости старшего возраста.

На сцену выходят рядные ведущие Н. Попова, Т. Кузнецова и Т. Панова и объявляют о начале праздника «Моя земля – родное Брехово». Собравшихся тепло поздравляют глава администрации Ключевского сельского поселения А. Малафеев, депутат Земского собрания В. Изгагин и протоиерей Александр Петропавловский – настоятель Бреховского храма, желают хорошего отдыха.

Затем объявляется «Битва фамилий». Самые распроданные на селе – Анфёровы и Берсенева, поэтому

на сцену выходили те, кто с гордостью носит эти фамилии. Они рассказали об истории их возникновения, показали свои таланты. Особенно запомнилось задорное исполнение частушек на тему «Сельхозрепись» в исполнении сестер Тани, Нади, Гали Берсенева.

Богата Бреховская земля талантами. Тепло встречали зрители выступления ансамбля «Надежда» Осинцевского клуба, «Наследие» Бреховского, наших певиц Л.Швалева, С. Швалева, Н.Овчинников. Порадовал зрителей юный гармонист Женя Лутков, который не только играет на гармошке,

но и прекрасно поет.

Ну а потом был перерыв на обед. Всех ждала очень вкусная уха, приготовленная на костре общими усилиями. Уха была просто чудо, а, главное, бесплатно. Здесь можно было шашлычок поесть и чайку из самовара попить.

После обеда своими талантами радовали нас «заграничные гости» - артисты, гармонисты-виртуозы В.Плотников и М. Сычев, прекрасные певуны Е. Прохорова из Торговища, А. Клепалова из Сыры, Аня Усольцева из Шахарово, бабушка-веселушка Л. Дьяко-



Бреховские таланты

ва из Балашей, Ю. Сабуров из Шахарово. Это он весь праздник обеспечивал музыкальным сопровождением.

Детей развлекали клоуны Н. Зобнина и Т. Невьянцева. Мужчины состязались в мастерстве под руководством трех богатырей В. Черныше-

ва, А.Козлова, М. Кузнецова. А женщин удивляли старушки-веселушки М. Власова М. и Н. Чернышева.

Праздник удался на славу. Все присутствующие благодарили организатора Нину Васильевну Попову и ее помощников Владимира Дмитриевича

Попова и Алексея Ивановича Чухарева. А сколько призов было разыграно на празднике благодаря нашему спонсору Игорю Васильевичу Пастухову, без помощи которого не обходится ни одно мероприятие. Спасибо всем!

Благодарные зрители

ВСТРЕЧА

Сорок пять лет спустя

В Агафонково состоялась встреча бывших одноклассников и учителей. 45 лет – срок солидный!

Преподаватель Зоя Ивановна Чухарева и классный руководитель Мария Александровна Каримова пришли на встречу.

Многие из нас не виделись всё это время и с трудом узнавали друг друга. Встреча прошла очень хорошо! С классом съездили в Юлаево и навестили одноклассника Раифа Хисматуллина, который много лет в инвалидной коляске. Он работал долгие годы в нашем колхозе агрономом. И никто в классе не догадывался, что у нас есть свой поэт. Это Витя Некрасов из д.Чекарда. Он чуть ли не прямо за столом написал четверостишие:

*Пускай умрет во мне поэт!
Зачем же знать толпе жестокой
Порыв души моей высокой,
Мой скромный, истинный портрет...*

Спасибо всем одноклассникам и преподавателям, которые собрались на встречу! Нам было о чём поговорить, что вспомнить!

Лира Гатауллина,
д. Агафонково



... А мы всё те же мальчики и девочки!

СОТРУДНИЧЕСТВО

Наши дорогие гости

Суксунский ПНИ всегда рад гостям и самыми частыми гостями в нашем «Тёплом доме» является первичная организация совета ветеранов войны и труда д.Бор во главе с председателем Тамарой Максимовной Порядиной.

Совет ветеранов - первые гости на всех мероприятиях нашего интерната, очень часто они приходят и в будние дни. Вот и 27 июля в очередной раз они пришли поздравить с Днём рождения нашу подопечную Валентину Никоновну Чуракову, которой исполнилось 66 лет. Тамара Максимовна и член совета ветеранов Тамара Игнатьевна приготовили интересное поздравление, а Тамара Максимовна ещё испекла очень вкусные пироги и разборник. Конечно же, именинница была очень рада таким гостям,



Вместе за щедрым столом

накрыла праздничный стол, пригласила сотрудников и близких друзей. Звучало много красивых поздравлений, велись душевные беседы. Хочется выразить благодарность первичной организации совета ветеранов войны и труда д.Бор за внимательное

отношение к подопечным Суксунского ПНИ. Мы очень рады сотрудничать с вами!

Ольга Третьякова,
специалист по социальной работе Суксунского ПНИ

ПОБЛАГОДАРИ, ГАЗЕТА!

Желаю всегда улыбаться!

Хочется через газету выразить благодарность и признательность сотрудникам медицинского центра ООО «УЛЫБКА» за их золотые руки в лечении и протезировании:

-Паршаковой Наталье Николаевне
-Халилову Рафаэлю Ринатовичу
-Винокуровой Елене Михайловне
-Брызгаловой Светлане Валерьевне
А также администраторам Щелконоговой Татьяне Валентиновне и Кожевниковой Ирине Владимировне за их чуткое и доброжелательное отношение к нам, пациентам.
Вы стоматологи. Ваш труд благородный
Я возвеличить сегодня хочу.
Пусть прозвучит этот опус свободный
Как благодарность «зубному» врачу.

*Пусть стороной вас обходят ненастья,
Только успех не уйдет никогда.
Если заплакать, то только от счастья,
А улыбаться желаю всегда!*

С уважением
Клавдия Васильевна Шляпкина,
Омская область, р.п.Таврическое

УВЛЕЧЕНИЯ

Пальма с пальмятами и кабачок в придачу

Галина Кукла, фото автора



Отрадно, что наши читатели через газету торопятся поделиться с земляками маленькими житейскими радостями.

У Нины Черепановой с улицы Северной (на снимке), к примеру, многолетняя пальма «выбросила» вокруг ствола маленьких «пальмят». Их с каждым годом становится всё больше. У Нины Николаевны вообще дома множество разнообразных комнатных цветов. И хотя эта пальма цветёт один раз в восемь лет, но нравится хозяйке больше других. Как настоящий увлечённый цветовод, Нина Черепанова может часами рассказывать о том, как холит и лелеет каж-

дое растение. Вот и эту пальму на зиму она «укладывает в спячку» почти по-настоящему: деревце укладывается на бок и в таком состоянии в укромном местечке дожидается весны.

А вот Тамара Самсонова с улицы Степана Разина, памятуя, что газета ежегодно объявляет конкурс о дарах сада и огорода, предложила сфотографировать увесистый кабачок. Вот это овощ – семь с половиной кило вытянул! Что хозяйка и продемонстри-

ровала нашему корреспонденту, тут же взвесив чудокабачок. «Вот ведь поливала постоянно, и даже не заметила, что тут такой великан», – сетует Тамара Андреевна, сад-огород которой ухожен не в пример некоторым. Оно и понятно – хозяйка четверть века возглавляла отдел техни-



ческого контроля на ЗМИ, наверное, отсюда и стремление к порядку. А огородные заботы наверняка оценят трое внуков и даже крохотная правнучка!

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогую маму, бабушку, тещу, свекровь **Марию Герасимовну Панову** поздравляем с юбилеем!
 Ты даришь нам тепло своей души,
 Найти умеешь ласковое слово,
 И что бы ни случилось, знаем мы,
 Что ты во всём помочь всегда готова.
 Ты самый добрый и сердечный человек,
 И в этот день хотим сказать мы снова:
 Спасибо, наша милая, за всю твою любовь,
 Будь счастлива, а главное – здорова!
Дети, внуки, зятя, сноха

Дорогого **Сергея Павловича Ужегова** поздравляем с юбилеем!
 Ах, какая отличная дата!
 Не отметить такую нельзя!
 Это время, когда с тобой рядом
 Лишь надёжные люди, семья.
 Пусть проблемы уйдут без оглядки,
 Жизнь наполнят успех и добро.
 И здоровье пусть будет в порядке,
 И, конечно, чтоб больше везло.
**Жена, дети, внук, внучка, зятя,
 Ужеговы, Никулины, Волковы**

РЕКЛАМА

СТРОЙДВОР
БЕТОН
 - бетон товарный,
 - мелкозернистый,
 - керамзитобетон,
 - кладочный раствор,
 - фундаментные блоки

- Цемент (Горнозаводск),
- Кирпич облицовочный,
- Кирпич рядовой стр.,
- Газобетонные блоки,
- Кольца канализац.,
- Краски, эмали,
- Профнастил,
- Сухие смеси,
- Утеплители,
- Изоляция,
- Крепеж,

**г. Кунгур, ул. Свободы, 147
 тел. 3-03-01, 89027957922**

Любимую дочь, сестру, жену, маму, бабушку **Любовь Николаевну Колмакову** поздравляем с Днём рождения!
 Так незаметно пролетают годы!
 А ты живёшь, характером светла,
 Наша любовь к тебе безмерна,
 И чаша благодарности полна!
 Тепло души всегда ты ближним даришь,
 С тобой надёжно, весело, светло!
 Ты мир собой не только украшаешь –
 Добрей и лучше делаешь его.
 Пусть будет путь твой добрым, ровным,
 Здоровье крепким долгие года,
 Пусть будет счастье вечным и огромным,
 Пусть будет дружной вся твоя семья!!!

Любимую жену **Наталью Геннадьевну Матвееву** поздравляю с юбилейным Днём рождения!
 У тебя сегодня юбилей,
 Моя нежная, любимая жена,
 О годах минувших не жалею,
 Ты красива, и как прежде молода!
 Я хочу, чтобы всегда смеялась ты,
 Чтобы нежилась в лучах моей любви,
 Чтоб исполнились все, все твои мечты,
 Ну, а главное, еще сто лет живи!
Муж Михаил

Дорогую мамочку, бабушку **Наталью Геннадьевну Матвееву** поздравляем с юбилеем!
 Родная мамочка, любимая бабуля,
 Ты лучше всех и ближе нам, поверь.
 Красавица ты наша и чистюля,
 Для нас всегда открыта твоя дверь!
 Чтоб ты была здоровой и веселой,
 Любимой бабушкой и мамочкой для нас,
 Веселых, дружных, родственных застолий
 И радости от жизни каждый час!
Сын Алексей, сноха Наталья, внук Иван

ОТДЫХАЕМ

| | | | | | |
|---------------------------------|----------------------------|--|------------------------------------|-------------------------------|------------------------------------|
| Вздор и бес- смыслица | Долго- рукый | Отверг- нутый общес- твом | "Зеленый лимон- чик" | Прилавок в баре | Змея, по- губившая Клеопатру |
| Коллек- тив жур- налистов | изобилия | Его пора- жает Ге- оргий-По- бединцев | Он вырыл лопатою пехоты | Имя кире- жесера Лелюша | И Таба- ков, и Ефремов |
| Краска осенних тонов | Чип и ... | Загарный песок у моря | Обез- заражи- ватель воды | Садко как музыкант | Город в Литве |
| Штаны чуть ниже колен | Соперник Фанто- маса | Обойная розница | Прилега- ющая местность | Брат Чука или друг Тома | |
| Что у теки такое же? | | | Другое название Вятки | Место- имение (множ.) | |
| | | | Телеве- дущая ... Чурикова | | |
| | | | Пловное зерно | | |

КОНТАКТЫ

Газета основана в марте 1935 года
 Выходит по вторникам и субботам
 Набор и верстка
 МУ «Редакция газеты «Новая жизнь»
 Отпечатана в ООО «Кунгурская типография»
 (г. Кунгур, ул. Криулинская, 7)
 Учредитель - администрация Суксунского
 муниципального района

Главный редактор - Галина Кукла
 Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года
 в Управлении Федеральной службы по надзору
 в сфере связи и массовых коммуникаций
 по Пермскому краю
 рег. номер ПИ № ТУ59-0128
 Адрес издателя и редакции:
 617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. адрес: new.life.suksun@mail.ru
 Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс);
 корреспонденты - 3-13-51;
 отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс)
 Редакция не несет ответственности
 за содержание рекламы, объявлений
 и официальных материалов
 Мнение редакции может не совпадать

с позицией авторов публикаций
 При перепечатке материалов и сведений,
 опубликованных в «НЖ»,
 ссылка на нашу газету обязательна
 Номер подписан в печать по графику в 12-00
 Фактически в 12-00
 Заказ № 4152. Тираж 2950
 Цена свободная